

曹家渡这些单位获评静安区首批单位林长

曹家渡街道正积极打造“一刻钟便民生活圈”，让居民生活更便捷、更幸福，绿色宜居圈的建设便是其中重要的一环。打造绿化新面貌既需要林长制工作的组织，也需要充分调动社区单位和居民的共同参与。

近日，曹家渡街道林长办在曹家渡市民园艺中心举行全区首批“单位林长”授证仪式暨“绿色邻里小组”园艺志愿者授证仪式。活动上，区绿化管理中心副主任章栋贤和街道办事处副主任应天元分别介绍了静安区和曹家渡街道林长制工作开展情况，围绕如何做好绿化资源管理、如何推进大家共同参与绿化自治、如何提升绿化环境品质等话题进行交流。

来自德必静安 WE 的单位林长王易晨介绍，德必静安 WE 始终倡导“花园式生态办公”理念，并围绕办公楼宇建设了一系列绿化



“单位林长”授证仪式

景观设施。楼体转角的立体花墙、园区入口的山石水景、六层楼高的“垂直森林”，各个绿色景观交相呼应，成为相映成趣的亮丽风景线。德必静安 WE 还利用屋顶空间，打造绿色花园，作为园区白领的共享休憩平台。德必静

安 WE 作为街道“护绿体验官项目”的首家参与单位，评选出了街道首批护绿体验官，让楼宇白领共同参与街道绿化治理，积极为共建曹家渡绿色社区助力。

街道社区文化活动中心屋顶花园经过改

造，如今已成为全年常绿的空中花园。中心单位林长杨英介绍，绿化保养单位会根据季节变化和花草生长情况，每季度进行绿植更新。樱花树和枫叶树交替登场，随着季节变化，上演落英缤纷抑或是红叶满枝的美景。

街道社区卫生服务中心单位林长叶涛介绍，中心在规划和建设时充分考虑绿化因素，并利用内部顶楼空间，结合地形、水系、景墙等元素，为市民和职工打造了绿意盎然的就医、办公环境。绿化不仅能美化环境，也对病人和医护人员的身心健康有着积极的影响。

万航渡路小学倡导绿色生态文明教育，学校单位林长张燕介绍，学校面积不大，但“应绿尽绿”，立体垂直绿化环抱着校园，各楼层、教室也创设了绿化角。

曹家渡市民园艺中心位于曹家渡花园内，园艺中心的建设是以公益服务惠及民生的民心工程。单位林长王玉婷介绍，园艺中心为市民提供有花艺课程、公益市集、公益展览等一系列绿色服务，为市民送上满满的绿色福利。

后续，街道首批“单位林长”及“绿色邻里小组”园艺志愿者队伍将持续、有力推进辖区范围内的绿化自治、开放和共享工作，并为静安区单位林长工作的发展发挥积极示范作用。

(上海静安、管理办)

23家企业、80余个岗位 街道召开“职引未来 就在静安”专场招聘会

为进一步做好静安区曹家渡街道就业创业服务工作，搭建企业招聘与毕业生求职者就业的有效平台，营造良好的就业氛围，近期，“职引未来 就在静安”2023年曹家渡街道专场招聘会在曹家渡绿岛口袋公园成功举办。

本次招聘会在曹家渡绿岛口袋花园举办，除了照顾到辖区内的各类求职群体，招聘会也吸引了不少其他辖区的求职者到来，现场还邀请了“乐业上海”就业服务专家邵琦和屈辉莅临现场进行就业指导。

此次共邀请了23家企业前来现场招聘，提供就业岗位80余个，涉及项目经理、IT工程师、置业顾问、财务、销售、行政前台、实习生等岗位，招聘人数需求近500人，为辖区内无业、失业人员以及退役军人、应届毕业生等



招聘会现场

提供更多、更优、更匹配的就业岗位。

围绕求职者在择业、就业途中可能遇到的一系列问题，在招聘会现场设立了劳动保障、就业指导咨询服务，向求职者普及基本的劳动法律法规知识，学会在求职过程中如何

维护自身合法权益，避免踏进求职陷阱；通过就业指导的方式，帮助求职者树立正确的职业观念和积极的求职态度，合理规划职业道路，以达到促进就业的目的，为求职者提供全方位的支持。

本次招聘会现场共吸引了120余人参加，共投递68份简历，达成初步意向录用35人，其中应届毕业生16人，取得了良好的效果。

下一步，曹家渡街道将继续扎根社区，开展切实有效、有针对性的就业创业服务，为求职者和用人单位搭建更多面对面交流平台，用高质量的就业服务助力辖区经济的健康发展，打造稳定、和谐的就业环境和就业氛围。

(服务办)

“你们上门回收收费吗？我家有一些旧衣服、旧被子之类的，蛮重的，我一个人搬不动。”在垃圾分类宣传活动中，面对居民的疑问，工作人员解答道：“有偿回收服务指的是我们给您回收物的费用，不是您给我们上门服务的钱。目前，3公斤以上的可回收物都可以上门免费回收，阿姨您现在需要我们服务吗？如果现在不方便也可以拨打服务热线13918179704预约时间。”阿姨一听，立即表示现在就可以上门回收，没过多久，工作人员就拖着收来的大包小包，往曹家渡街道可回收物中转站走去。

近期，街道城运中心携手居委会和物业，开展了多种形式的宣传推广活动，向居民介绍了3公斤以上可回收物有偿回收服务，并发放了特色宣传品，提高居民对于可回收物分类的知晓率。

为进一步提升辖区生活垃圾分类实效，曹家渡街道积极倡导绿色低碳生活方式，广泛开展生活垃圾分类进小区宣传活动，鼓励生活垃圾源头减量，不断提升社区居民的生活垃圾分类意识。

3公斤以上可回收物有偿回收服务正在曹家渡持续开展中，下一步，城运中心将在宣传栏张贴回收联系人信息及联系方式、回收品类及价格等信息。

(上海静安)



上门服务

五堂课“益”起来 街道开展“益百渡”系列活动

为了促进社会组织高质量发展，加强社会组织实务能力，提升社会组织运营的规范性和服务的专业性，2023年5月，上海静安区曹家渡街道社会组织服务中心、上海市静安区曹家渡社区社会组织联合会携手启动2023年“益百渡”系列活动。

本次活动共分为5场，邀请专家通过线下授课、线上直播、视频录制等形式，用一个月的时间，为辖区内社会组织讲授规范化建设、内部治理、报告撰写、档案管理、活动宣传五个方面的知识，帮助社会组织提升内部治理能力，促进社会组织规范化运作。

第一课“社会组织规范化建设”从社会组织评估的意义、评估的原则、评估的流程、评估指标的解读等方面，详细解说社会组织规范化建设。

第二课“社会组织内部治理”从如何开好四个会、如何做好换届选举、正确解读章程三个方面展开，旨在帮助学员单位更好地建



活动现场

章立制，在认识会、开好会的基础上，落实规范化运作。

第三课“社会组织报告撰写”从项目方案、项目报告、信息报送三个方面着手，详细讲述社会组织报告撰写的要点、难点、注意点，帮助学员规范撰写报告。

第四课“社会组织档案管理”以理论讲学和实物教学相结合的方式，从档案的意义

和价值、什么是档案、如何制作档案以及档案管理的要点四个方面着手，阐述如何做好档案管理这一基础性工作。

第五课“社会组织活动宣传”从为什么要打造新媒体矩阵、常见传播矩阵、如何构建矩阵、微信公众号的运维、短视频拍摄及剪辑五个方面，系统地传授了如何打造公益传播矩阵。本次课程特别邀请了辖区14个居民区共同学习。

为加强社会组织之间的互相了解与交流，紧密团结社会组织之间的关系，“益百渡”系列活动在开展理论教学的同时，还安排了社会组织风采展示和实地参观的环节。

接下来，街道社服中心和社联会将继续以“成为辖区内百家社会组织成长道路上的摆渡人”为己任，指导社会组织规范发展，提高社会组织服务专业性，联动社会组织专业资源，将百分百的热情投身到公益活动中。

(自治办)

三公斤以上可上门回收 街道开展可回收物有偿回收服务